



## Asociația pentru Democrație Participativă Association for Participatory Democracy

str. Alecsandri 97, Chisinau MD-2012, Republica Moldova  
Tel. (373-22) 21 34 94; Tel./Fax: (373-22) 21 29 92  
E-mail: [adept@e-democracy.md](mailto:adept@e-democracy.md); web: [www.e-democracy.md](http://www.e-democracy.md)

**17 mai 2010**

### COMUNICAT DE PRESĂ

#### **ADEPT a lansat un proiect de monitorizare a transparenței decizionale**

Începînd cu luna aprilie 2010, Asociația pentru Democrație Participativă ADEPT a demarat monitorizarea respectării de către ministere și alte autorități administrative centrale a prevederilor Legii nr.239-XVI din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional și a Regulamentului cu privire la procedurile de asigurare a transparenței în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor, adoptat prin Hotărîrea Guvernului nr.96 din 16.02.2010 cu privire la acțiunile de implementare a Legii nr.239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind transparența în procesul decizional.

ADEPT va monitoriza zilnic paginile web ale ministerelor și autorităților administrative centrale (în total 24 de entități) și va chestiona periodic persoanele responsabile de asigurarea transparenței procesului decizional din autoritățile monitorizate. Rezultatele monitorizării vor fi făcute publice trimestrial prin publicarea de rapoarte pe site-ul [www.e-democracy.md](http://www.e-democracy.md).

Activitățile de monitorizare se vor desfășura în cadrul proiectului „Fortificarea transparenței procesului decizional în Republica Moldova”, finanțat de Fundația Eurasia. Proiectul își propune să contribuie la promovarea bunei guvernări prin sporirea capacităților autorităților publice de a lua decizii într-un mod transparent prin intermediul tehnologiilor informaționale și prin atragerea publicului în procesul de elaborare a deciziilor cu impact major asupra societății.



Acest eveniment/material este realizat în cadrul proiectului „Fortificarea transparenței procesului decizional în Republica Moldova”, implementat de Asociația Obștească „Asociația pentru Democrație Participativă” (ADEPT), susținut financiar de Fundația Est-Europeană din resursele acordate de Agenția Suedeză pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională (Sida/Asdi), Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei și Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID) prin intermediul Fundației Eurasia. Opiniile exprimate aparțin autorilor și nu reflectă neapărat punctul de vedere al Fundației Est-Europene, Fundației Eurasia, Sida/Asdi, DANIDA, USAID și/sau Guvernului American.